

ВОСТОРЖЕННЫЙ ПРИЕМ ПОСЛАНЦЕВ СОВЕТСКОГО ИСКУССТВА

ЧИКАГО, 24. (ТАСС): Чикагская печать высоко оценивает искусство артистов балетной труппы Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова. Вчера был последний день «чикагской декады» американского турне ленинградцев.

Восторженно встретила публика «сердца Среднего Запада» Америки посланцев советского искусства. На их выступлениях были жители Далласа, Талсы и многих других

городов США, приезжавшие специально в Чикаго за тысячи и более миль, чтобы увидеть ленинградский балет.

Имена Ирины Колпаковой и Юрия Соловьева не сходили в эти дни со страниц чикагских газет.

Даже критик газеты «Чикаго трибюн» Клаудиа Кэссиди, обычно сдержанная на похвалу, после постановки «Раймонды» сказала, что это был «волшебный, чарующий спектакль».

«О, эти ленинградские танцоры! — писала газета «Дейли ньюс». — Эта труппа — молодая смена, возглавляемая десятком ветеранов, но в ней каждая роль, большая или маленькая, исполняется выдающимся мастером».

«Потрясающе», «незабываемо» — эти слова раздавались беспрерывно в многотысячном зале чикагского театра Маккортик.

П Р А В Д А
Г. МОСКВА

2 5 ОКТ 1964